

赚171万元仅报34万元 漏缴GST逾28万元

郑海船逃漏税判缴逾54万元罚金罚款

代表律师求情时说，郑海船学历低且财务相关知识有限，甚至连亏损额都没有申报，仅依赖簿记员协助报税，但他承认没有尽职审查。他的身体状况不佳，目前生意已交由家人打理，聘请了独立会计师确保准确申报税务，恳请法官轻判。



殡葬业者郑海船面对三项抵触所得税法令和一项抵触消费税法令的罪名，星期四认罪。(李冠卫摄)

姚可嘉 报道
yowkj@sph.com.sg
三年赚取超过171万元却仅申报34万余元，本地知名殡葬业者郑海船逃缴所得税超过25万元，以及漏报消费税28万余元，被判罚款1万2000元，以及缴付约52万9321元罚金。
郑海船（77岁）是郑海船生命礼仪（Direct Funeral Services）

创办人，他面对三项抵触所得税法令和一项抵触消费税法令的罪名，星期四（9月5日）在国家法院认罪。
根据案情，2011年至2013年期间，除了郑海船生命礼仪，郑海船名下的公司还包括Hindu Casket、Tong Aik Undertaker、All Saints Care Services、24 Hours Direct Casket和Defu Veterinary

2012年，郑海船让彭桐金申报所得税，但他未列入所有收入和支出，也没计入其他公司的盈利，郑海船签名后便提交申报。
2013年，郑海船自行在网上申报所得税时，同样没有如实申报公司的收入，也没有计入其中一家公司的亏损。
2011年至2013年期间，郑海船的实际总收入为171万1483元，却只申报34万1793元，少缴付约25万零312元的所得税。
另外，截至2010年6月30日的四个季度里，公司的应税商品交易额超过100万元，达到注册消费税的门槛。根据消费税法，郑海船须在季度结束后的30天内，即2010年7月30日前，通知消费署署长，公司有责任注册消费税，然而郑海船并未这么做。
因此，郑海船自2010年12月31日季度到2013年9月30日季度，因没有注册消费税，漏缴约28万6962元消费税。
郑海船已作出全额赔偿
新加坡国内税务局人员在审计时揭发这起案件。郑海船已作出全额赔偿。
代表律师古巴查星（Gurbachan Singh）求情时说，郑海船学历低且财务相关知识有

限，甚至连亏损额都没有申报，仅依赖簿记员协助报税，但他承认没有尽职审查。他的身体状况不佳，目前生意已交由家人打理，聘请了独立会计师确保准确申报税务，恳请法官轻判。
郑海船也通过律师要求分期缴付罚金，获法官批准。
根据相关法令，错误申报收入者可被判缴付相当于漏税额两倍的罚金，也可被判罚款不超过5000元，或最长三年监禁，或两者兼施；没有及时通知当局有责任注册消费税，可被判缴付相当于漏税额的罚金，以及被判罚款不超过1万元。

陈笃生医院推出特别病房 已助135名病人术后更快康复



陈笃生医院半年前推出“术后快速康复病房”。病房做了特别布置，包括设一条50米长的步道，鼓励患者手术后尽早活动。(白琳琳摄)

林美玲 报道
linml@sph.com.sg
陈笃生医院推出“术后快速康复病房”，通过一系列措施帮助病人在手术后更快康复，包括术前辅导、术后早期活动与进食，以及舒适的休养环境。这个病房自今年2月推出以来已有约135名病人受益。
“术后快速康复病房”（Enhanced Recovery After Surgery Ward，简称ERAS Ward）是陈笃生医院2016年5月展开的“术后加速康复”（ERAS）计划的最新项目。
陈笃生医院普通外科高级顾问医生侯光荣是术后快速康复组长，他指出，在快速康复病房里，刚做了手术的病人会受到鼓励尽早下床活动和开始进食，以更快康复并减少并发症。
“在加速康复外科方案实施前，结肠直肠癌手术的住院时间大约为八天。八年前这个方案推出后，住院天数减少至六天。而在新的加速康复外科病房中，住院天数可进一步缩短至四天半。”
在此方案下，近200名护士接受了为期三个月的专业培训。培训由外科医生、麻醉师和专科护士等专家主持，内容涵盖各种相关知识和技能，旨在确保护士

能够有效支持病人快速康复。
陈笃生医院临床护士兼术后快速康复护士长唐瑾秀（34岁）受访时说：“手术前，护士会为病人做术前辅导，详细介绍手术过程和术后的安排，例如术后下床活动和进食。这些信息可以帮助病人做好心理准备。对手术有更深入的了解，病人的心理压力会减轻，也能更好地为术后康复做好准备。”
经过这方面专门培训的护士能够提供更有针对性的术后护理。例如，对于减重患者，夜间监测氧气水平至关重要，这可防止阻塞性睡眠呼吸暂停；对于乳房重建患者，则必须确保皮瓣重建后获得适当护理。
快速康复病房的布置也必须调整，包括设一条50米长的步道，以鼓励患者术后尽早活动、设置一个活动角落供患者阅读或社交，并配置一张大桌子，提供公共用餐空间。
医生：收费与普通病房相同 住院时间缩短有助节省成本
侯光荣指出，快速康复病房的环境近似家居，这有助于增强病人对术后回家的信心。这个病房的收费与普通病房相同，而且由于住院时间缩短有助于进一步

节省成本，并腾出急症护理床位等资源给更需要的患者。
快速康复病房还建立了一个系统来确保患者出院后顺利康复。训练有素的护士会在手术两天后通过电话跟进患者的情况，并提供必要的支持。
退休人士蔡月华（69岁）因大肠癌而接受了锁孔手术。一般这个手术后须住院七天，但她术后住进快速康复病房，第三天便出院了。她受访时说：“术后第二天，护士建议我开始走动。我起初有些担心，因为通常手术后须要多休息，但医生说适当活动有助于更快康复。虽然有些疼痛，但护士扶着我走，总体感觉很好。”
蔡月华的女儿苏美心（35岁，自由业者）负责照顾母亲并与医生护士沟通，她对这个快速康复病房感到满意。“医生和护士会主动打电话询问母亲的恢复情况。我们如果有问题，也可以随时通过病房热线联系到护士或医生。”
目前，术后快速康复病房有36个床位，主要照顾直肠癌、乳腺癌和减重手术的患者。陈笃生医院计划将这个病房概念推广到其他外科部门，并持续改进现有设施。

公司董事签合同前没看内容 致钱款用于行贿被罚4000元

姚可嘉 报道
yowkj@sph.com.sg
因日本总公司已批准合约，新加坡子公司首席执行官兼董事接到上司给的合约后没有查看就签署，结果公司户头转账的款项被用来贿赂日本前众议员，男子被判罚款4000元，以及18个月内不得担任董事。
被告蔡伟昌（45岁，马来西亚籍）面对一项抵触公司法令的控状，星期一（9月2日）在国家法院认罪。
根据案情，被告在2012年5月25日至2018年9月1日期间，是Metaps私人有限公司的首席执行官和唯一的本地董事。公司是日本企业Metaps Incorporation的子公司，从事软件和应用开发，并为游戏公司提供广告、营销和咨询服务。被告负责销售、管理付款工作流程和签订合同。
2017年9月初，日本母公司

中国业务部副总裁通知新加坡子公司的财务经理，销售团队已与中国一家经营体育彩票等业务的公司“500彩票网”（500.com）敲定合作，为后者提供咨询和营销服务。
副总裁以新加坡较容易通过外汇交易为由，让在新加坡的子公司负责这项合作，并提供500彩票网与子公司的合同草案。
根据协议，500彩票网会支付四笔费用给子公司，其中一笔款项约23万3715美元（约30万5475新元）。
财务经理也被告知在这一合约下，子公司须聘请两家服务供应商提供部分服务，其中一家供应商为Regal Empire Group Limited。子公司须在签订合同后的五天内，向Regal支付约23万3715美元。
尽管被告从未与这两家公司合作，而且500彩票网提供的线

上赌博服务与平时合作公司的业务不同，被告仍因总公司已批准这项交易，没有查证和阅读内容就签署合约。
因此，他并未发现其中的蹊跷，包括两份与不同合作方签订的合约内容居然是相同的，以及支付给Regal的金额与500彩票网支付的费用相同，公司并未从中赚取利润。
签署合约后，500彩票网在2017年9月22日转账约23万3715美元给子公司，这笔钱后来又转给Regal。
调查揭露，Regal银行户头内的这笔钱被500彩票网职员取出，并以13万9000美元现金贿赂日本前众议员秋元司。
据当地媒体报道，秋元司已在2021年9月因受贿罪被判监禁四年，追缴贿赂所得约758万日元（约6万7477新元）。（人名译音）

Yamaha Piano Fair 2024 钢琴展卖会 9月1日至30日

带给您日本挂川最佳的钢琴音色和美味的茶！

<p>YU109 PE Polished Ebony \$3,910 \$4,250</p> <p>获赠限量版钢琴罩，YAMAHA节拍器以及1次额外的钢琴调音</p>	<p>U1J PEC Polished Ebony Chrome \$7,084 \$7,700</p> <p>获赠限量版钢琴罩，YAMAHA节拍器以及1次额外的钢琴调音</p>	<p>SILENT Piano 原声静音钢琴 U1 SH3 PE Polished Ebony \$15,160</p> <p>获赠限量版钢琴罩，YAMAHA节拍器以及1次额外的钢琴调音</p>
<p>TransAcoustic™ 原声加振钢琴 YUS5 TA3 PE Polished Ebony \$24,070</p> <p>获赠限量版钢琴罩，YAMAHA节拍器以及1次额外的钢琴调音</p>	<p>disklavier™ ENSPIRE™ 自动演奏和播放功能，精确录音和高解析度播放功能的原声智慧钢琴 DC3X PE Polished Ebony \$79,700</p> <p>获赠限量版钢琴罩，YAMAHA节拍器以及1次额外的钢琴调音</p>	
<p>CLP-885 \$6,940</p> <p>获赠 YAMAHA 耳机</p>	<p>CLP-845 \$3,780</p> <p>获赠 YAMAHA 耳机</p>	<p>CSP-255 \$3,899 \$4,450</p> <p>获赠 YAMAHA 耳机</p>

活动/表演

挂川绿茶品鉴体验与吉卜力工作室钢琴演奏
The Kakegawa Green Tea Tasting Experience with Music from Studio Ghibli Piano Performance
14 Sept - Sat - 2:30-3:45pm
Yamaha Plaza Singapore
Experience Corner

自8月下旬，孟加拉遭遇持续强降雨，导致超过580万人受灾，492个城镇受影响，至少50万人被安置在3400多个避难所。
募捐活动10月31日结束，公众可上网redcross.sg/bangladeshfloods，查询捐款详情。
自8月下旬，孟加拉遭遇持续强降雨，导致超过580万人受灾，492个城镇受影响，至少50万人被安置在3400多个避难所。
据报道，孟加拉东部11个地区已有52人遇难，超过122万个家庭被困于洪水中，73个行政区几乎全部被淹没。数条高速公路和道路受洪水影响，超过100万人断电。

优质礼品*

挂川绿茶品鉴体验与吉卜力工作室钢琴演奏
The Kakegawa Green Tea Tasting Experience with Music from Studio Ghibli Piano Performance
14 Sept - Sat - 2:30-3:45pm
Yamaha Plaza Singapore
Experience Corner

获赠 YAMAHA 耳机

Capita Voucher 优质挂川绿茶礼品套装和\$50 eCapital代金券
凡购买 \$10,000 及以上 YAMAHA 原声/数码钢琴可获赠

限量钢琴罩 YAMAHA节拍器 1 额外免费调音 YAMAHA耳机

SCAN FOR MORE INFORMATION

*礼品类型取决于所购买的钢琴，不适用于展示钢琴。请在店内销售人员或通过 Facebook 联系我们进行咨询。

VISIT OUR RETAIL STORES 零售店
PLAZA SINGAPORE 68 Orchard Road #06-01/02/21 Singapore 238839
THOMSON PLAZA 301 Upper Thomson Road #03-24 Singapore 574408
WESTGATE 3 Gateway Drive #04-40 Singapore 608532

AUTHORISED RETAILER 授权经销商: MUSIC ACT
HOUGANG GREEN SHOPPING MALL 21 Hougang Green Street 51 #02-04/05 Singapore 538719
LIMBANG SHOPPING CENTRE 533 Choa Chu Kang St 51 #02-05 Singapore 680533

*所有价格都是实价并包括9%消费税。优惠价有效于展会期间。优惠与礼品只限于购买钢琴与电子钢琴的价格，不包括配件或展示钢琴。礼品存有限额，赠完为止。展会会有更多款式，图片仅供参考，细节如有变动，Yamaha Music (Asia) Private Limited 保留修改任何条款和条件的权利，恕不另行通知。售卖条件与准则为准。

红十字会捐5万美元 帮助孟加拉抗洪赈灾

新加坡红十字会将捐出5万美元（约6万5000新元），为受到严重洪灾重创的孟加拉，提供必要援助和救济。红十字会也发起募捐活动，呼吁本地民众支持当地的灾后重建工作。
新加坡红十字会星期四（9月5日）发公告说，将投入5万美元支持救援行动，并通过孟加拉红新月会，向受灾社区提供必要的援助和救济。除了孟加拉红新月会，新加坡红十字会也同国际红十字以及红新月联合会

（International Federation of Red Cross and Red Crescent Societies）保持紧密联系，持续留意灾情，随时提供进一步援助。
孟加拉持续强降雨 导致逾580万人受灾
新加坡红十字会秘书长兼总裁威廉（Benjamin William）说，洪灾造成的人员伤亡和居民流离失所，令人深感痛心。他希望新加坡民众能展现支持，帮助受灾社区。

募捐活动10月31日结束，公众可上网redcross.sg/bangladeshfloods，查询捐款详情。
自8月下旬，孟加拉遭遇持续强降雨，导致超过580万人受灾，492个城镇受影响，至少50万人被安置在3400多个避难所。
据报道，孟加拉东部11个地区已有52人遇难，超过122万个家庭被困于洪水中，73个行政区几乎全部被淹没。数条高速公路和道路受洪水影响，超过100万人断电。